

# NOĆ

# OPEN

# ISTRAŽIVAČA

# 24-29/9/23

# NESS

24-29/9/2023  
RIJEKA,  
EXPORT DRVO

Odbrojavamo dane do ovogodišnje Noći istraživača koja će se istovremeno održati u Puli, Rijeci, Zadru, Splitu i Dubrovniku u petak, 29. rujna!

Posjetitelji će imati priliku sudjelovati u brojnim zanimljivim eksperimentima, interaktivnim radionicama, igrama, edukativnim izložbama, predavanjima i brojnim drugim aktivnostima, kroz koje će se predstaviti najnovija znanstvena otkrića na razumljiv i zabavan način.

Detaljan program događanja pronađite na mrežnoj stranici [jaistrazujem.hr](http://jaistrazujem.hr).

Europska noć istraživača se organizira u okviru Horizon Europe projekta Reconnect Science with the Blue Society – Blue-connect, koji okuplja 9 partnerskih institucija: Sveučilište u Splitu, Dubrovniku, Zadru, Rijeci i Jurja Dobrile u Puli, Institut za oceanografiju i ribarstvo, Mediteranski institut za istraživanje života, Institut za jadranske kulture i melioraciju krša te Znanstveno tehnološki park Sveučilišta u Rijeci STEP-RI.

VRIJEME	AKTIVNOST/DOGAĐAJ	LOKACIJA	OPIS
NEDJELJA 10–30/9/23	[AI] EXPLORE	PALAČA MOISE, CRES	Popularno–znanstvena izložba Centra za popularizaciju i promociju znanosti Sveučilišta u Rijeci —Prikaz vizualizacija inženjerskih problema iz područja građevinarstva nastalih interdisciplinarnom suradnjom djelatnika Fakulteta za matematiku i Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci
NEDJELJA 24/9/23 18:00	ZNANSTVENICI SUPERHEROJI	DJEČJA KUĆA	Predstava za djecu —Predstava se realizira u suradnji sa Zakladom Sveučilišta u Rijeci
SRIJEDA 27/9/23 20:30	PUB KVIZ NOĆ ISTRAŽIVAČA MIX KVIZ	RIVERPUB RIJEKA	
PETAK 29/9/23 10:00–12:00	MATINEJA NOĆI ISTRAŽIVAČA	EXPORTDRVO	Samo za organizirane dolaske škola
17:00–22:00	EUROPSKA NOĆ ISTRAŽIVAČA	EXPORTDRVO	Što nas razlikuje od banane?, Što vinske mušice rade u laboratoriju?, Kako nastaju galaksije?, Što je fluorescencija te kako se koristi u medicini?, Zašto dolazi do poplava?, Kako funkcioniraju bespilotne letjelice?, Kako različite stvari iz naše okoline izgledaju kada ih povećamo desetke tisuća puta?, Zašto vam se noge pokreću i tko im to nalaže?, Kako prikupljati energiju okoline i njome napajati male uređaje? samo su neke od tema koje smo pripremili ove godine za vas. Teme su prilagođene različitim uzrastima, od predškolske dobi do studenata i široke javnosti tako da će se pronaći nešto za svakoga! —Europska noć istraživača se organizira u okviru Horizon Europe projekta Reconnect Science with the Blue Society — Blue–connect